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 דבר ראש העיר. .1
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 פרוטוקול
 

 דבר ראש העיר  - 1סעיף מס' 

 דבר ראש העיר. ,על סדר היום. 6/25ת מועצה ישיב אמנון סעד:

 תדבר הפעם, תגיד משהו. ויקטור ג'נח :

 אמרתי, הפעם אני אחרוג ממנהגי. אמנון סעד:

 על אירועי העצמאות, הכל. ויקטור ג'נח :

שהאמת אולי לא  ,. יש איזה מצעד של טרללת שאני רוצה רגע שאנשיםלדבר לא, לא על זה אני רוצה אמנון סעד:
כל כך מעניינת אותם, אבל אני אגיד אותה. צריך שהדברים יעברו וצריך שהדברים יהיו ברורים לכל מי ששלח ידו 

הייתי פה בתפקיד ראש העיר כבר, וניהלתי  31/3 -בדברים האחרונים שנאמרו, נכתבו, כל מיני דברים שקרו פה. ב
נמצא פה, בעיקר דרך פעילים של ש"ס, שפנו אליי וביקשו  מגעים מיד בהתחלה, בעיקר, חבל שדודי חדד לא

"נכון, לא היינו איתך, עשינו טעות", לא משנה, כל מיני דברים כאלה. בקיצור, הייתה ישיבה ראשונה אצלי במשרד 
יוסי טייב, והדברים היו מאוד ברורים, שמתי את זה על השולחן  ,ביום העצמאות בשנה שעברה. הגיע חבר הכנסת

תי "תראו, אני לא צריך את ש"ס מבחינת כוח אלקטורלי במועצה, כי אתם הגעתם כבר לבחירות עם בעיות ואמר
משלכם". אני מכבד את דוד, אני לא רוצה להרחיב, אבל מאזן הכוחות היה ברור. "אני לא צריך אתכם בשביל 

שעת מלחמה לא יהיו מריבות, שלום, כדי שיהיה פיוס, כדי שב שתמלאו לי את הקואליציה, אבל כדי להושיט יד
המועצה הדתית תהיה אצלכם, דודי יהיה יו"ר המועצה הדתית, ורב העיר יהיה  -אני מוכן לעשות כזה דבראמרתי, 

שמעון וינר". אמר לי ביושר באותה פגישה יוסי טייב, שהוא המוניציפלי של ש"ס, "אני לא יודע, אני לא חושב 
יה פה רב אשכנזי". אמרתי לו "אבל, תקשיב, אם אתם רוצים באמת שש"ס יוכלו לחיות עם הדבר הזה שיה

שני מנדטים, תגידו בסוף אם אתם מוכנים או לא מוכנים".  עשו להתקדם, יש פה את החבר'ה שלכם, נבחרו,
והתנהל משא ומתן, די ארוך, כאשר לאורך כל הדרך אני אמרתי שהדרישה שלי שביום שתיבחר פה מועצה דתית, 

הבחירה לרב העיר, כי אני לא סומך עליכם. אתם תתקנו תקנות, תעשו דברים, הכוח אצלכם, אתם  תהיה פה גם
רמים מתוך ש"ס ווהתנהל משא ומתן והם משכו ומשכו, והג ת,ממשלה, אתם מחוקקים חוקים, אתם מתקנים תקנו

מוכן ללכת איתם?" אמרו לי "תקשיב, אל תאמין להם, הם מרמים", וגם יובב אמר לי "תקשיב, עד איפה אתה 
אמרתי "אני אלך עד החגים, לראות באמת אם רוצים ללכת על זה. אם לא, אני אלך למועצה דתית". אני לא רוצה, 

שלם לכי המטרה שרב העיר, שמעון ויינר, הייתה בקדימות אצלי. רציתי שקודם כל שמעון ויינר יהיה רב העיר, ו
 2/9 -מסוימת, הבנתי שאני צריך לעשות גם צעדים אחרים, וב מחיר פוליטי אחר. בסופו של דבר, לאחר תקופה

כן? תעשו חשבון לפני כמה זמן זה, לפני  2/9 -שאני מבקש לקיים בחירת רב עיר. ב ,שלחתי מכתב לשר מלכיאלי
ותוך כדי זה הם ממשיכים לעשות איתי  27/10 -שמונה חודשים. משלא קיבלתי תשובה, שלחתי לו מכתב נוסף ב

, כאשר אני כבר פחות ופחות מאמין להם. ואז, הגיעה אותה הישיבה, שפה אמרתי לדודי "יפה, אנחנו משא ומתן
מתקדמים". מה קרה? מסתבר שמתישהו, פתאום, השר מלכיאלי שולח לי מכתב ואומר לי "בוא נקדם את העניין 

ים להיוועץ מי יהיה יו"ר של הבחירה של רב העיר". אמרתי לו "בכבוד רב", הוא אמר לי "תקשיב, אנחנו צריכ
הוועדה", אמרתי לו "אין בעיה, אני לא צריך להיוועץ, כצעד בונה אמון, אני מקבל את מי שאתה אומר". יש משהו 
אבל שלא ידעתי, שבאותה העת הם תיקנו את התקנות החדשות, ומה הם עשו? הם ניצלו את עסקת החטופים 

חברי כנסת  86קואליציה כאלה, נכנסו, יצאו, היו סך הכול האחרונה שהייתה, היה לילה כזה שהיו ישיבות 
 במליאה, והם העבירו את התקנות האלה ואף אחד לא ידע, וגם אני לא ידעתי וגם אחרים לא ידעו.

 מה אומרות התקנות? ויקטור ג'נח :

 -הם שינו את המאזן בינינו. יש חברי מועצת עיר אמנון סעד:

 קראתי. ויקטור ג'נח :

להם. זאת אומרת, המאזן עכשיו  6-11לנו, הם עשו  7-8יפה. ואז, בתוך נציגי הציבור, במקום שיהיה  סעד:אמנון 
שיתפתי איתם פעולה ואמרתי . נוטה. ואני, בתום לב, אולי פראייר, תגידו מה שאתם רוצים, אני גם אקבל את זה

תי "חבר'ה, תגידו רואמ ,ים לא מסתדריםפה לדודי "תשמע, סגור. הנה, התקדמנו". ואז, פתאום, אני רואה שדבר
עידו  9/12  -כן, כן, לא, לא". ואז, למה אני אומר את זה? כי דודי היה, אני זוכר בדיוק את התאריך, ב -לי עכשיו

ובשבעה שלו ישבנו וסיכמתי איתם שאנחנו נביא קודם כל את רב העיר ואחרי חודש וחצי תהיה מועצה  נו נפל,'ז
 . והכל סכימוהדתית, והם 
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באותו ערב, זה יום חמישי בערב, התקשר אליי שחר בקשי, שהוא כל הזמן היה איתי בקשר והוא ניהל את המשא 
ומתן, כמובן שמי שהכיר לי אותו בנושא פוליטי היה יניב בוזגלו, כל זה היה תרגיל ואני לא הבחנתי בו, וגם כל 

י גם שיגררו אותי, אבל לא לקחתי בחשבון את כך רציתי שהרב שמעון יהיה רב העיר, אז לא היה אכפת ל
ההתנהלות של האופוזיציה, ותכף נגיע לזה. ואז, הוא אמר לי "תקשיב, הבנתי. הנה, אני באתי עכשיו ודיברתי עם 
אריה", אריה, לא עם מישהו אחר, "העניין סגור, תביאי את זה ביחד, ואחרי זה נלך כל אחד לדרכו. רב העיר יהיה 

המועצה הדתית תהיה ביד שלנו ובא גואל אל ישראל". אמרתי לו "מצוין". כמובן שביום ראשון, מי שביקשתם, 
. בעצם, מה שקרה זה שהם משכו מונהשני, שלישי, הוא כבר לא ענה לי, ואז הבנו, כבר קיבלנו את המכתב על המ

ית, אז אנחנו ממנים לך ומשכו את הזמן כדי שתעבור שנה, ואז אחרי שנה יגידו "לא הצלחת להרכיב מועצה דת
לא נתנה את הנציגים שלה. וזה, מבחינתי, אני  שהאופוזיציהממונה". אבל, אני כן עמדתי בזמן, ומה שקרה זה 

כבר אמרתי את זה, אני חוזר עוד פעם, זה מעשה של אנשים שלא יודעים להפסיד בכבוד, לא מכבדים את 
הדמוקרטיה, לא מכבדים את זה שנבחרתי, לא מכבדים את זה שיש הצלחה ורואים אותה. זה מעשה, את ההמשך 

אני כותב להם מכתבים  ., מה שנקרא"טובל ושרץ בידו"זה מה שקרה. עכשיו, של המשפט אני אשאיר בעצמי. אבל 
הלוך ושוב "תתנו את הנציגים שלכם. זה החוק". אנחנו מגיעים לבית משפט, ואז הנציג שלהם, שהוא בא כוח גם 

רכב אומר לו "לא, תראה, כבוד השופט, הה ש"ס,של ש"ס, השופט לא כל כך הבין במה מדובר, ואז בא כוח של 
של המועצה הדתית הוא בבואה של מועצת העיר. זאת אומרת, אם לראש העיר יש פה רוב, אז זה גם בא לידי 

של המועצה הדתית". זאת אומרת, הם יודעים את זה, בא הכוח שלהם אמר את זה. אבל, מה? מכיוון  בהרכבביטוי 
יא גם לגיטימית, זה בסדר. אבל את שזה לא סוד שיש פה איזושהי ברית, כנראה לפעם הבאה, היא בולטת וה

התוצאות כשיהיה פה ממונה מש"ס ורב עיר מטעם ש"ס, זה על הראש שלכם. שלא תגידו, אל תתייפייפו, אל 
הם יעבדו ביחד". לא. הכל יהיה ברור  ,תגידו "אנחנו רוצים רב עיר, זה תלוי, אם הממונה והרב יהיו מאותו מקום

חר רצה וי. מה שעשיתם, אפשרתם לשר הדתות לדרוס ברגל גסה את מה שהבואני אציף את זה בכול מקום אפשר
פה, את מה שהציבור רצה פה, את מה שאתם בעצמכם, לא יודע אם כולכם, אבל יש לי לפחות תמונה אחת של 

אולי בחצי כוח לתמונה לפני, ואנחנו יודעים עכשיו  אפילומקליס עם חיים, שלקחו אותו, ממש, אפשר להגיד 
הדברים נמצאים. הדברים נמצאים, יש לכם גוש שאתם בקואליציה כבר מתכננים את הבחירות הבאות ואחד איפה 

עושה לשני נפשות, בעיקר היא לך. עכשיו, מבחינתי אני אומר לך, זה לגיטימי. אתה מועמד לפעם הבאה, אתה 
להיות טיפה שיפוטי, אבל אני שם  זה לא לגיטימי. זה עניין אחר, אני יכול ,היית ממש קרוב. אבל מה שהיא עושה

המבחן יבוא  -זה בסופו של דברלכם את זה על השולחן. מה שאתם עושים, כל מה שכתבתם, כל מה שעשיתם, 
אליכם, כי למרות שיש להם רוב בנציגי הציבור, הם גם שלחו לי מכתב, שלחתי לכם אותו, שהם רוצים שאת כל 

שלא מעניין אותה מי נבחר, לא מעניין אותם רצון  ,מפלגה ארצית האנשים אני אביא. יש פה שר דתות, יש פה
הציבור, הם עושים מפעל של ג'ובים לעצמם, ואתם הצטרפתם אליהם. אתם לא תוכלו להכחיש את זה בשום דרך 
ובשום צורה וזה יבוא לידי ביטוי, המבחן יהיה כאשר יהיו בחירות. גם נכון שהן חשאיות, אבל כולנו יודעים, אני 

אנחנו יודעים שיחסי הכוחות  .לא תגידו - תגידו, לא תגידו - במי אני בוחר". אתם תגידו וכל אחד שפה יגיד "אני
לרעתנו. כמו שאתם אומרים, עורכי הדין, לא זו אף זו, אלא מתי שלח לי עכשיו שר הדתות את המכתב? אחרי 

ונה היה מהטעם לא של ש"ס, בטיטו הוא היה שהממונה נכנס לתפקידו, כי אם הוא היה עושה את זה לפני אז הממ
הקול שלנו, אבל עכשיו ברגע שהממונה הוא שלהם, אז זה שני קולות לרעתנו. אז לכן היום יחסי הכוחות הם 
כאלה שבסופו של דבר אנחנו יודעים כל אחד לאחרונים. עכשיו, אני אומר לכם ככה, תראו. אני לא מתרגש מזה 

מרתי גם, אני מבחינתי אתה זה לגיטימי, אתה חושב שאתה קרוב, אתה חושב שאתה שאתם חזית וזה, זה בסדר. א
מה שברק  . דוד לא פה. ברשתות כותביםמתאים, סבבה. אני מדבר עכשיו על משהו אחר, על התנהלות, על מה ש

ספין מרשה לעצמו לכתוב לי, שאני עושה ספין פוליטי. הוא והחברים שלו לא עומדים בחוק, והוא אומר לי "
פוליטי". ואני אחסוך כסף, אם אתה רוצה שאני אחסוך כסף, תנו ביחד את הנציגים שלכם ואז תעמדו בדמוקרטיה. 
אתה גם מרשה לעצמך לכתוב שאנחנו מסתירים ממך מידע. עכשיו, לא אכפת לי מה שתגיד לי, באמת, אני אומר 

ושף את עצמך כשאתה אומר לו "הוא שקרן לך. אבל, אתה כותב דבר כזה על גיל, אתה חושף את עצמך, אתה ח
שהוא מסתיר ממך דברים". ברור, הדברים הם ברורים. או שדוד חדד כותב "הוא הושיט יד לשלום". אני הושטתי 
יד לשלום והם קטעו לי אותה, ואתם גם נתתם לזה יד. עכשיו, אני אומר לכם באמת, בכנות. זה ברור לי, זה ברור 

אני רואה, אני מבין, אני גם קורא, כן, אני לא  .מי כותב את הפוסטים למיומי שולט, ו ,לי שאתם כבר מתכננים
מתבייש להגיד שאני לא עוקב אחרי זה. אבל אתם הגזמתם לגמרי. גם המכתב שכתבת לי, ליאור. אני חשבתי, 

 -שקלתי בהתחלה באמת לצלם את

 אני כתבתי לך מכתב? ליאור גלבוע:

 שלחת לי במייל, שאתה רואה שאנשים אומרים לך שזה ניצנים של בריונות.המכתב הראשון ש אמנון סעד:

 כן, כתבת. יובב גוניקמן :
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 כן, יש לי את המכתב הזה. אני רציתי להביא אותו, אבל תשמע, אני רוצה להגיד לך משהו. אמנון סעד:

 לא, אני לא זוכר. ליאור גלבוע:

 אתה כתבת לי. אמנון סעד:

 ום למטה.אתה חת ויקטור ג'נח :

כתבת לי. תעזוב, אני לא הפצתי שום דבר. כן. רגע, שנייה. כן, שאני מתנהל כמו ניצנים של בריונות.  אמנון סעד:
אבל, רגע, שנייה אחת, אני רוצה להגיד משהו. תראו, אני אומר לכם, כל מה שקורה מסביב, וגם אני אגיד לך עוד 

תשמעו, אני, מבחינתי, ". פה אירוע פלילי, הפשע חזר ליהוד היה"משהו. מכיוון שאתה פה, אתה מגיע לשולחן, 
זה אותו דבר. אין בעיה,  ,זה המשך הבריונות של מקליס. זה אותו דבר. מערכת הבחירות ממשיכה. אני, מבחינתי

למרות שכאב לה שהוא ירוויח משכורת או דברים אחרים, לא  ,אין שום בעיה שוורדי יהיה היום חבר של מקליס
אותי. לא מעניין, זה שלכם, רוצים להתחבר. ואני אומר לכם פה בצורה כנה, אני לא פוחד מזה. א', אני לא  מעניין

ואני אגיד לכם עוד משהו, מי שלא יודע  ,פוחד כי אני בן אדם כזה, אני לא נכנסתי למערכות האלה כדי לפחד
אשתדל להיות הכי צנוע בעולם, אני אומר להפסיד גם לא יודע לנצח. וגם, סלחו לי שאני אומר לכם את זה ואני 

את זה עוד פעם, אני טעיתי כשאמרתי לך "התעמת", אני חוזר בי מהמילים האלה, אבל אני לא רואה בכלל ברי 
תחרות בכלל בשבילי בעוד כמה שנים שיהיו הבחירות. זה לא האירוע, אני מרגיש שזה בכלל לא כוחות. אבל, בן 

תראה, אני, כשאני הגעתי למקום הזה, אמרתי "תשמעו, כי כותב ואיך הוא מדבר.  אדם צריך גם לחשוב איך הוא
 700אני לא רוצה לריב, לא רוצה לשכוח", וגם החלטתי בסוף לא לתבוע אותה, למרות שיכולתי לתבוע אותה 

, בסדר? על דברים שהיא עשתה והיא הייתה חברה שלי והיא ידעה שאני לא עוסק בזה, והיא דיברה על ברוך םפע
ישיבות איתה כתובות, רשומות.  77יה, יש לו ומישהו שעשה עסקה בא ם, שאנחנו עושים איזה עסקאות עקצ'פני

אופוזיציה, אני אומר עוד פעם, גם אני אתה יודע, יש גם גבול לציניות. אני חשבתי שאני אבוא לפה ולא אכפת לי 
ישבתי פה. אני גם משתדל להבין את הצד השני שיושב פה. אבל, מבחינתי, זו חריגה מכללי המשחק. גם שוורדי 
מרשה לעצמו להשתלח באוקסנה וזה, לא יודע, זה משהו שהוא אף פעם לא היה עושה. מגיע לה מדליה? כן, 

משואות. למה? מה עושים עכשיו ההנדסה? במה הם מטפלים? מה זה, חנה,  מגיע לה לא מדליה, מגיע לה הר של
שהיית בא אליה עם נייר על איזה בית? יש פה תנופה אדירה, אנחנו דוחפים חזק חזק ודברים יקרו בים של 
פרויקטים. אז, לבוא ולהגיד למישהו שהכניס את גני הילדים "איזה פטנט", וואלה, תקשיבו, אתה לא מכבד את 

מנכ''ל והוא לא מכבד את זה, אני חושב שמה שאתם עושים פה מהבחינה הזאת, זו הפרה בוטה של כללי ה
המשחק. אני אומר לכם, לא באתי לריב ואני גם לא באתי להתגאות מעל מישהו ואני לא באתי להוריד פה אנשים, 

ות שאתם כותבים. לא אתה, לא ואני לא אעשה את זה גם. אני אמרתי את זה רק כשכלו כל הקיצים עם כל השטוי
אתה ולא הוא. הוא ודוד. חבר'ה, בואו, אתם עושים מניפולציה זולה עליי ומשתמשים בכל מיני מילים או כותבים 

לך, אנחנו שקופים. מה שמופיע בזה של העיר, זה מה שיש. אין  -שמסתירים ממך? אמר לך בצורה מאוד ברורה
ם שימי, לא עשיתי הסכם קואליציוני, אלו דברים שכתבנו לפני. אני לא אחרים. גם עם יוסי וגם עם דוד וגם ע

מתייחס אליהם. גם כשדוד נכנס לשותפות, אני לא קורא לזה "קואליציה", לחצנו יד. אין הסכם. תתפלא, אבל אין 
לוקת הסכם. אז, אם אומרים לך שאין וזה מה שיש, אז אתה רוצה לעשות, או שאתה כותב "למה ההסכם השנוי במח

 -עם מונוסון"

 לא, הגוף השנוי במחלוקת. שמואל רוטמן:

הגוף השנוי במחלוקת. עכשיו, אני רוצה להגיד לכם משהו. כשעשינו את ההסכם, זה כבר, אנחנו  אמנון סעד:
כבר היה עובדה מוגמרת. אבל אם היו שואלים אותי לפני, הייתי מתאבד ואומר  ו, ז2003 -נכנסנו, ורדי ואני ב

שנה, ומה מתברר? שבסוף, דווקא האיחוד עם  20"לא", מפני שכלכלית זאת היה התאבדות. אבל, מה, עברו 
חדו את יק קטן, אותנו אי'ופצ'את אור יהודה איחדו עם רמת אפעל, איזה צ .סון עזר לנו. למה? תראו מה קרהומונ
סון, את גני תקווה, את קרית אונו וגבעת שמואל לא איחדו, לכן עכשיו הם על הכוונת, הם על המוקד. תראו, ומונ

העולם זה גלגל. בהתחלה באנו בטענות, היום יש לנו ביטוח בגלל שהצ'ופצ'יק הזה נכנס לחיים שלנו. אז, אלו הם 
שאתם רוצים. אני חושב, אני על עצמי, אתם יכולים החיים, אף אחד לא מסתיר פה שום דבר, תשאלו כל מה 

להעמיד אותי על טעותי, גם כשהיו פה ישיבות ודיברנו על דברים שלא בישיבה ולא על כלום ופירטתי וזה, עכשיו 
אם זאת הגישה, סבבה, אפשר גם לעשות ישיבות מאוד קצרות, מאוד זה, הקואליציה פה יציבה, מי  -אני אומר

שמוכן לדבר רק על אותו סעיף, בבקשה, מי שלא, לא. זאת גם דרך להתנהל. זה מה שיש לי להגיד  בעד, מי נגד, מי
לכם. בסופו של דבר, יש פה שני דברים. ההיבט הפוליטי, זכותו של כל אדם לעשות מה שהוא רוצה, לעשות 

 . להצטדקבריתות מהיום, הכל טוב, גם אני הייתי שם, לא שאני יכול עכשיו 
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ך גם לדייק וצריך גם לשמור על כבוד בינינו לבין אנשי המקצוע ובין האנשים שבאמת עובדים פה קשה. אבל צרי
אני, בסדר, אני מטרה, סבבה, הכל טוב ויפה. אנשי המקצוע, העובדים של העירייה, הבכירים, הם לא מטרה. וגם, 

סיפור הזה, אני בטוח שהוא התגלגל אתם כותבים משהו? בואו, אתה כותב "רב העיר" מה רב העיר. עכשיו, כל ה
והם יודעים שהיום יש להם רוב, והם יודעים  ,מתוך ש"ס קדימה, כי הם ידעו שהם עומדים לשלוח לי את המכתב

כל אחד עם . שעצם זה שממונה נתן להם ביטוח יותר גדול. אז, בסדר, אני יודע שבעניין של הרב, זה תלוי בכם
הבטיח לציבור. זה לא יעבור בלי שאני אעשה על זה קמפיין נגדכם, וזה  ההבטחה שלו וכל אחד עם מה שהוא

עכשיו אני אומר לכם, אני  , שאתם מביאים לעיר התחרדות.לגיטימי. תעשו אתם בריתות, אני אעשה את הקמפיין
אחד, אני חושב שאני  -אף פעם לא עשיתי דברים מאחורי הגב של מישהו. זהו. מה שאני אמרתי זה שני דברים

השתדלתי לא להפר את כללי המשחק, ואם להגיד שהאמביציה של ליאור בגלל שהוצאתי לו את המכתב, זה משהו 
ולא היה מגיע שלוש פעמים רצוף,  18:30 -קש להזיז את זה לשהוא עומד בכללי החוק, וגם אם הוא לא היה מב

את האמת אני אומר לכם. זה, מבחינתי, היה איזשהו זלזול בי ואנשי המקצוע. זה מה שיש  .לא הייתי מתייחס לזה
אני רוצה, באמת, אני לא מוכן שישיבות מועצת העיר יהיו קרקס, אני לא באתי פה  .לי להגיד. יש כללי משחק

על אף אחד, לא לעקוץ ולא כלום. לפעמים יוצא, כן, כשמישהו אומר על הזמן שהיא אמרה לי "אפשר ללכת לרדת 
דקות בחוץ ומחכה שהיא תישאר עם הקואליציה שלה כי  50 -ו 40לקראת ליאור", אבל כשאני הייתי יושב פה, 

 50ונה בחזרה. אם אני ישבתי פה היא לא ידעה לקבל החלטות, אז מה? אז לבוא להטיף לי? אז לפעמים כן, אני ע
 -דקות

הכל בסדר, אני אמרתי לך את דעתי האישית באותו היום. זה שאתה לקחת את זה קואליציה מול  ברק עטרי:
 .18:30 -שלי יותר נוח ב ,אמרתי לך את דעתי האישית באותו היום אחר. אניאופוזיציה, זה משהו 

ככה איך שאני מגיב, זה כשר. מישהו אומר לי איזשהו משהו שהוא סבבה. אני אומר רק שכשאני מגיב  אמנון סעד:
דקות והגעתי בזמן, ואין  40-50בעצמו לא עמד בו. אם ישבתי, וזה לא פעם ולא פעמיים ולא שלוש, וחיכיתי 

 ישיבה שלא הגעתי בזמן, אם לא הייתי יכול להגיע בזמן לא הייתי מגיע. זהו, זה מה שיש לי להגיד.

 אני רוצה לשאול שאלה, אמנון. :ויקטור ג'נח 

רגע, שנייה, אני לא סיימתי. אני רוצה לכבד כל בן אדם שבא לפה, כל בן אדם שבא לפה הוא נבחר,  אמנון סעד:
, שאילתה, עם 140שתרצו, בלי  הציבור שלם בחר בו, היו לו הישגים, זה לא של אבא שלי המקום הזה, כל שאל

 ומר לכם, זהו, פרקתי. יותר מזה אני לא אדבר על זה, זה שלכם. כן, ויקטור., הכל מכובד. אני רק אשאילתהבלי 

אני רוצה להבין. האם האופוזיציה, שאני עד לזה שהם הבטיחו שהרב שמעון הוא רב העיר, לא  ויקטור ג'נח :
 יתהפכו וימשיכו עם הדעה שלהם, אנחנו כן נוכל להוציא את זה? כאילו, יש לנו רוב?

 י בהם.תלו אמנון סעד:

 כן, כלומר אם האופוזיציה תצביע על הרב שמעון, יש לנו רוב. ויקטור ג'נח :

 ברור. אמנון סעד:

 אוקיי, צא לדרך. יהיה. ויקטור ג'נח :

 אני אצא לדרך? אמנון סעד:

 כן. ויקטור ג'נח :

 .אתה יודע, תקשיב. הם נמצאים למעלה, הם בשלטון, הם ש"ס, הם קובעים, הם שר הפנים, שר הדתות אמנון סעד:
להתייעץ, להגיד לי "אני בוחר את אלירן" ועוד איזו גברת, חגית, לא זוכר, , מינימום, הוא צריך להתייעץ איתי

לקחת מגף ולרדת לי על הראש. גם  גם את זה הוא לא עושה. זאת אומרת, הזלזול הוא בגדול. זה .אחות של דודי
אני לא אגיד לך מי הם, אני לא אגיד לך אם הם במאגר. אז, אני רוצה להגיד לכם עוד משהו, שמחר כנראה אני 
מגיש את העתירה השנייה. את לא הבנת כל כך מה השופט אמר, ואם העתירה הזאת לא תצלח, ויש סיכויים גדולים 

ייב אתכם ואת השר לתת את המועמדים שלך על פי הקריטריונים שנמצאים בסוף. כאלה, אני הולך לעליון. אני אח
אני מאמין, עוד פעם, יכול להיות שאני אתבדה וגם מוסדות החוק, בתי המשפט, לא יתנו לי את הסעד שמגיע לי, 

 .לבג"ץשמגיע לכולם. יכול להיות. אבל, אני אלחם על זה. זה שלא יהיה ספק בכלל. על הרב, אני לא הולך 

 למה? ברק עטרי:
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כי כשאני עשיתי איתו את המשא ומתן, החוק הזה לא היה בתוקף, ואני לא ידעתי. וכששלחתי לו והוא  אמנון סעד:
לא ענה לי, הוא ידע מה הוא הולך לעשות. וכשבדקתי האם זאת רמאות והאם בגלל שאני פניתי אליו, בגלל זה 

והוא לא ענה לי, ואז בנובמבר, בסוף נובמבר, הוא  27/10 -וב 2/9 -ב -אני מזכיר לכם עוד פעם את התאריכים
שולח לי, שמחתי, אמרתי "וואלה, תראה, באמת המשא ומתן הבשיל". אבל, לא ידעתי שהתקנות שונו ובמקום 

 -. ובמועצה אנחנו מה שאנחנו, הקואליציה11-5לטובתם והם שולחים  11-6בנציגי הציבור, הם כבר  8-7שיהיה 

 .7-9 טור ג'נח :ויק

 נגיד, נגיד. אמנון סעד:

 אבל אני לא מאמין שיעלה מקליס וכל החבר'ה האלו יצביעו נגד הרב שמעון. ויקטור ג'נח :

לא שמעתי ולא ראיתי את גלבוע מבטיח לזה, אבל אותה כן. אני לא שמעתי מאמין מאד. אני אני  אמנון סעד:
 .ואות

 אני לא מאמין. ויקטור ג'נח :

ויקטור, תבדוק אותי. אין שום הבטחה שלי כתובה ולא נאמרה ולא מוקלטת שלו. אני, ביני לבינו,  סעד:אמנון 
 אמרתי לו, "כבוד, אני אעשה הכול שאתה תהיה רב העיר". טוב, זהו. אם מישהו רוצה להגיד, בבקשה.

 אבל יעלה יש לה בכתוב. ויקטור ג'נח :

 אני לא עורך הדין שלה. אמנון סעד:

אמנון, אני בפרופיל שאני רואה עכשיו של מה שאתה קורא "אופוזיציה", אני חושב שלפי הפנים הם  מגן:משה 
 כולם בעד שמעון. אז תיתן להם הזדמנות עכשיו להגיד. הנה, הוא מהנהן כבר.

 אני לא מאמין שליאור יצביע נגד. ויקטור ג'נח :

פו של הדבר הזה, של הגוף הזה, אנחנו כל אחד, אנחנו יאני לא יודע, אני רק אומר שזה יבוא אל ס אמנון סעד:
בקואליציה, כל אחד יצהיר בקולו במי הוא תומך וגם נציגי הציבור שלנו יגידו במי הם תומכים. נציגי הציבור של 

יהיו עם בוזגלו. עכשיו, דרך אגב, אני רוצה להגיד לכם. בן אדם בא ורוצה להיות רב עיר. עושה  11 -השר, כל ה
ל מיני, הוא מאחורי הרבה דברים. בן אדם מגיע, מנהל בית ספר, מעודה, של נר ישראל. הוא אומר לו "אמנון פה כ

הזה שום דבר, יטאטאו אותו, ש"ס גדול, ש"ס חזק". אתם יודעים מה? לגיטימי. אחר כך הוא אומר לו, אחד 
ב בן דוד ושלום דומרני". אתם יודעים שרוצה להיות רב בעיר, אומר לו, "אתה יודע שאמנון קשור לעבריינים יני

מה? נניח בפי השמועה. זה אחד שרוצה להיות רב בישראל. נניח מפי השמועה. ואז הוא אומר לו "תקשיב, אני 
הייתי בישיבה עם יובב, אני וחב"ד, הבית ספר שלך הולך לעבור לחב"ד". זו כבר עלילת דם. אז, זה אדם שרוצה 

תקשיבו, אז אולי מבחינתכם  -ש של מפלגה שדורסת את הדמוקרטיה ודורסת את זה להיות רב עיר פה, וזאת דרכה
זה בסדר שאני אכשל, אני עוד פעם אומר שהייתי בצד השני ורציתי שמי שפה יכשל, בסדר? אני הגון להגיד את 

ם והכול. זה זה. אבל, אתה יודע מה? כבוד מינימלי, תבואו ותגידו, אוקיי, יש כאן צעדים, עשיתם, הממשלה אתכ
שום דבר. זו דריסה ברגל גסה כאילו אין דמוקרטיה, כאילו ראש עיר במדינת ישראל לא נחשב. עכשיו, גם חובת 

חגית, ההיוועצות הטכנית, שיבוא להגיד לי "תשמע, אני הולך לבחור את אלירם כהן" ואת חגית קוראים לה? 
, מחר תוגש עתירה, מחר או מחרתיים תוגש עתירה ואם עליי. ואני אומר לכם מפילשום דבר. הוא אחות של דודי. 

 אנחנו לא ננצח בה, נלך לעליון. אני את העניין הזה לא אעזוב וזהו. יש מישהו שרוצה להגיב? בחפץ לב.

 אני יכול לשאול שאלה? שמואל רוטמן:

 אותי או אותם? אמנון סעד:

 את המועצה. שמואל רוטמן:

 מדברים ביחד

 ו שאני לא מבין מבחינה לוגית. אפשר?יש משה שמואל רוטמן:

רגע, רגע. תקשיב. אני רוצה שאתה היום תנהל את הישיבה, אז אני מבקש שאתה תשב פה. אני פה,  אמנון סעד:
 אני לא הולך.

 מדברים ביחד
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רציתי לשאול, לגבי המועצה הדתית. חבר'ה, זה לא משהו מתוכנן או מתואם בנינו וזה, אני שואל  שמואל רוטמן:
שנים, ואתם כולכם יודעים עד כמה אני מעורה בנושא של  12עוד מעט  11שפה כבר  ,באמת כחבר מועצת העיר

 ה מתחיל?עוד פעם את -מועצת העיר בלשון שגיא נהור, כן? זה לא בדיוק הדברים שאני הכי הכי

 מה מתחיל? מה, אתה משחק אותה כאילו אתה לא מעורה? ברק עטרי:

 -אתה, תקשיב טוב, הגוף השנוי במחלוקת שמואל רוטמן:

 -שנוי במחלוקת ברק עטרי:

 אז מהיום אתה בשבילי, ברק, באמת, אי עשייה. שמואל רוטמן:

שלא  ,ך. אל תדאג. על חשבון אחרים פהמה לעשות? אני הבאתי , לא, את התוצאה שלי לא על חשבונ ברק עטרי:
 בסדר? .עשו

 נכון, אני הבאתי על חשבונך. כן. שמואל רוטמן:

 אז אני לא צריך את העזרה שלך. ברק עטרי:

 -טוב, אז אתה ברגע שיש פה שנויים במחלוקת שמואל רוטמן:

 -, ההנחיות נגמרו5.5 -רק תזכורת, היום ה חיים אפרגן:

 לא, לא. עזוב, עזוב. שמואל רוטמן:

 לא, זה בסדר, אני שמח. ברק עטרי:

 מה אתה רוצה? דיברתי איתך? תקפתי אותך? אתה רוצה? תאמין לי, אני יודע לענות לך. שמואל רוטמן:

 אתה יכול לענות, בסדר. ברק עטרי:

זה, דרך אגב, כשאתה תוקף בצורה שרלטנית עובדי עירייה בכירים, את המנכ"ל ואת היועץ  שמואל רוטמן:
 -המשפטי

 זה בדיוק מה שנאמר לי. בדיוק מה שנאמר לי. אין הסכם, זה מה שאמרתי. לא אמרתי לו שקרן. ברק עטרי:

 אמרת, ועוד איך אמרת. אמרת שהם מתחמנים, שהם מסתירים ומתחמנים. שמואל רוטמן:

 זאת ההרגשה שלי, שמסתירים ממני. רק עטרי:ב

 -אז, זאת ההרגשה שלך, זה רק מעיד שמואל רוטמן:

יופי, אז אתה לא יכול להגיד לי. אמרתי שהרגשתי שהם מסתירים ממני דברים. אם יש לך חוזים בינך  ברק עטרי:
 -לבינו

 אין לי, אין לי. אין לי חוזה. תקשיב רגע. שמואל רוטמן:

 מדברים ביחד

ברק, אני מצטער נורא שאמצע המשפט שלי נכנס בתחילת המשפט שלך. רגע, לא. זה לא היה זה.  שמואל רוטמן:
שאלה נקייה לגמרי, אבל הבן אדם רוצה, בסדר. תראה, השאלות שלך רק מראות על  אני באמת התכוונתי לשאול

 -איזה בסיס ערכים אתה בכלל בנוי. אתה בנוי על ערכים

 הלוואי שתתקרב לערכים שלי. ברק עטרי:

אם אתה יכול להגיד, תקשיב. העירייה הזאת, תקשיב טוב, אני אומר לך את זה, בית משפט, וגם  שמואל רוטמן:
קרדיט לראש העיר שהייתה פה עשר שנים. העירייה הזאת נקייה. בסדר? או שאני נאיבי חולני, היא עוד נקייה. 

 -אתה לא יכול להגיד על המנכ"ל

 מה זה נקייה? תגדיר מה זה נקייה. אפרגן:חיים 

 נקייה, אף אחד לא פועל בניגוד לחוק, לא מסבן ולא עושה תרגילים. שמואל רוטמן:

 מי אמר דבר כזה? חיים אפרגן:
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 הוא אמר את זה, אתה אולי לא קראת, היית עסוק בדברים ברומו של עולם. שמואל רוטמן:

 פורום הזה חושב שמישהו פה פועל לא חוקי.אני לא חושב שמישהו פה ב חיים אפרגן:

זה מה שהוא כתב. חיים, אתה ואני כנראה באים מעולמות אחרים, אתה לא היית שם. אבל הוא  שמואל רוטמן:
 -טוען שהמנכ"ל והיועץ המשפטי מחפפים ומסבנים ומסתירים, בסדר? זה מה שאמרת. אז, תדע לך, קודם כל זה

 בהכרח שהם פועל בניגוד לחוק."מחפפים" זה לא  ליאור גלבוע:

 , אני אומר את זה בעדינות."מחפפים"לא, הוא לא אמר  שמואל רוטמן:

 הוא אמר "בהסתרה" או כל מיני כאלו. אני יכול למצוא את זה. אמנון סעד:

 עכשיו, אולי תניח שאם המנכ''ל עונה לך על תשובה, אולי זו תשובה נכונה ומדויקת? שמואל רוטמן:

 יכול להיות. הכל יכול להיות. ברק עטרי:

וברק, למרות זה, אם אתה זוכר, כבר בתחילת הקדנציה, אמרתי לך, כמו שאני עומד, אז תבדוק.  שמואל רוטמן:
אני אומר לו "אלעד, במקום לדבר שטויות, תשאל אותי, אני אענה שבא עם כל מיני, תמיד. אומר לאלעד עזר, 

 לך".

 תרה מאורגנת.זה נראה לכם כמו הס אמנון סעד:

 חבר'ה, אני יודע מה אני מדבר, אני לא אומר מילה אחת לא נכונה. שמואל רוטמן:

 זה עדיין לא אומר שזה בניגוד לחוק. זאת האשמה חמורה. ליאור גלבוע:

 לא, הסתרה מאורגנת זו הסתרה חמורה מאוד. עכשיו, אתה אומר "זה לא אומר שזה לא נכון". שמואל רוטמן:

 יכול גם להסתיר עם החוק.אתה לא, לא אמרתי שזה לא חייב להיות בניגוד לחוק.  ליאור גלבוע:

שלושה ימים אתה יכול לפרסם  עד הסתרה מאורגנית של הסכם קואליציוני היא עבירה על החוק. שמואל רוטמן:
 אותם. אז בוא תשאל, אז יגידו לך.

 אמין.לא, הוא לא האמין. הוא שאל, הוא לא ה אמנון סעד:

 שאלתי. עטרי:ברק 

 תשובה.אמין להוא לא ה יובב גוניקמן:

 אותה. נתתי לך כדי שתקצר את הישיבה, לא שתאריך אמנון סעד:

 רגע, עכשיו באמת אני שואל שאלה שמואל רוטמן:

 דקות בנאומים פוליטיים. תתקדם. 40רוטמן, תשאיר את השאלות לסוף. אנחנו  ורדי בושרי:

 ורדי, אתה לא חייב לענות. שמואל רוטמן:

 . זה על סדר היום? לא. דיבר חצי שעה, הכל בסדר.יאל תגיד לי ורד ורדי בושרי:

 הלו, ורדי. אין דבר ראש העיר? מותר. יובב גוניקמן :

 שעה. הפרענו. חצישמענו, הקשבנו, הבנו, לא  ורדי בושרי:

 על סדר היום ראש העיר שאל אם יש שאלות. שמואל רוטמן:

 לא. י בושרי:ורד

 אני שואל אתכם, מסתכל לכם בעיניים ושואל אתכם שאלה לגבי המועצה הדתית. שמואל רוטמן:

 אל תשאל אותנו. ורדי בושרי:

 אז אתה אל תענה, אל תגיד לי לא לשאול. שמואל רוטמן:

אל תשאל אותי. זה לא על סדר היום, אל תשאל אותי, הבנת? תפסיק לעשות פוליטיקה בגרוש, הבנת?  ורדי בושרי:
 אל תעשה פוליטיקה בגרוש.
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 -אני עושה פוליטיקה בגרוש? תסביר לי למה אתה רוצה שהמועצה הדתית שמואל רוטמן:

קום להגיד תודה, אתה עכשיו יש דקות. במ 40תתבייש. זה לא על סדר היום בכלל ומכבדים אתכם  ורדי בושרי:
 לך טענות?

 תודה, כן. יש לי שאלה. שמואל רוטמן:

 אל תשאל אותנו שאלה ואנחנו לא שואלים אותך שאלות. ורדי בושרי:

ורדי, זה שאתה צועק לא אומר שאתה צודק. אני שואל למה אנחנו רוצים שתהיה מועצה דתית של  שמואל רוטמן:
לי רק  ומאשדוד, במקום שאנשים של יהוד ייצגו את המועצה הדתית? זה שלנו, תסביר, של אנשים תעיר חיצוני

 למה, למה לא לתת מועמדים שיהיה כן טוב, לא טוב. למה?

 אני אענה לך. תקשיב, לי אין עצם בלשון. אתי מועמדת שלך? חיים אפרגן:

 כן. שמואל רוטמן:

 אתי גרה בנווה מונסון? חיים אפרגן:

 א.ל שמואל רוטמן:

 תקשיב לי, כשדיברת שתקתי, הקשבתי לך, אז גם אתה תקשיב. חיים אפרגן:

 תשובה.-תשובה ושאלה-אבל שאלה שמואל רוטמן:

 -תקשיב. תראה, בן אדם חיים אפרגן:

 תדבר, תדבר. תשאל שאלה ואני אענה לך, יש לי פה מספיק עדים. תשאל. שמואל רוטמן:

לא נכנסתי לעניין של המועצה הדתית, למה אני מקורב גם לש"ס, לכל  כנות, אז כנות עד הסוף. אני חיים אפרגן:
הכיוונים, ואני יודע בדיוק מי עושה מה כמה ולמה, אז תשים את זה בצד. ברגע שאתה בא ואומר לי שאתי מועמדת 
שלך, אתי מספר שלוש של שימי. תקשיב, זה לא נראה טוב, תעשה איך שאתה רוצה. עכשיו, בוא תגיד לי 

יטיקה נקייה", פוליטיקה זה. אם אתה רוצה, אז עד הסוף. אתה לא יכול להצטדק ולהתעטף בציצית של "פול
 מישהו אחר ולעשות כנפיים.

 סיימת? שמואל רוטמן:

 בבקשה, הבמה שלך. חיים אפרגן:

ולנו קאתה רוצה, תאמין או לא. אני מוכן להעיד בבית משפט. אתי פרץ, שמואל רוטמן, ראש " שמואל רוטמן:
נווה", הוא זה שהציע אותה. לא שימי, לא אף אחד. תשאל, יושב פה ראש העיר, יושב פה שימי, אתי פרץ אני 

 ולנו נווה".קהיא מועמדת של " ,הצעתי. אני מכיר אותה, מתוך מה שהיה

 רגע, לא, חיים. אבל, חיים, זה גם לא דבר פסול. אמנון סעד:

  מדברים ביחד

 מיהוד?בטיטו היה  ורדי בושרי:

 אבל זה כי היא לא עשתה הרכב. אמנון סעד:

 אהה,,, ורדי בושרי:

 היא לא עשתה הרכב. היא לא עשתה הרכב.כי  אמנון סעד:

  מדברים ביחד

 היא לא עשתה הרכב.היתה הסכמה.  אמנון סעד:

 . אני הצעתי אותה, היא לא הייתה על המפה., נשבעחיים, אני נשבע לך שמואל רוטמן:

 אתי היא מועמדת ראויה, נקודה. חיים אפרגן:

 יופי. שמואל רוטמן:

 אז מה הבעיה? ברק עטרי:
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 אבל למה לתת לאחרים לקבוע לנו? למה? שמואל רוטמן:

 מדברים ביחד

 הכל בסדר. יענה, מי שלא, לא. אני רק שאלתי את השאלה. מי שרוצה  שמואל רוטמן:

אני שם ומביא את האנשים איתי. אמרתי לכם. הכל בסדר. אני לא מתבייש במה שאני אחי, הכל טוב. ברק עטרי: 
 עושה.

 חברים, מישהו רוצה להתייחס? שמואל רוטמן:

 לא רוצה להתייחס, בוא נתקדם הלאה. ורדי בושרי:

 .1ף סעי. מה שקורה, אנחנו נגרום לזה שיבואו אנשים מבחוץ זכותכם, בסדר גמור. שמואל רוטמן:

רגע לפני שאנחנו מתחילים בסדר היום, אני רוצה לנצל את ההזדמנות ולהגיד תודה לכל עובדות  סימנהויז:גיל 
ועובדי העירייה שלקחו חלק בתכנון והוצאה לפועל של אירועי שואה תקומה. עשו עבודה מאומצת, כולל הרגע 

 ם תודה.עצמאות. הזדמנות לומר להההאחרון של ביטול ערב יום העצמאות ומימוש יום 

 תודה בשם כולם. יעלה מקליס:

 תודה בשם כולם, באמת, כל הכבוד על מה שנעשה. חיים אפרגן:

 אירועים ברמה גבוהה. שימי בונפיל:

 

 3,049בשטח בנוי של לטובת בניית אגף חדש ₪  6,592,000בסך  1301אישור הגדלת תב"ר  - 2סעיף מס' 
  דמ"ר בתיכון מקיף יהו

בשטח בנוי של לטובת בניית אגף חדש ₪  6,592,000בסך  1301הגדלת תב"ר אישור  - 2סעיף  גיל סימנהויז:
 5/24בתוכנית התב"רים התלת שנתית שאושרה על ידי מועצת העיר בישיבה מס' . דמ"ר בתיכון מקיף יהו 3,049
בהתאם להצעה המעודכנת של משכ"ל,  אש"ח. 28,173, אושר התב"ר, ע"ב אומדן, על סך כולל של 3/6/24מיום 

לאחר נוהל הצעות מחיר שבוצע על ידם לבקשתנו לאחרונה עם השלמת התוכניות לביצוע, וכן לאחר ניתוח למחיר 
אש"ח עבור הוצאות תכנון שיצאה  1,151על ידם, עולה כי סכום  התב"ר הכולל הנדרש לאחר הפחתת סך של 

עיקר הסיבות להגדלת התב"ר בסך  אש"ח )ללא הצטיידות(. 34,765 הזמנה בגינה מתב"ר תכנון מוס"ח, הינו:
מ"ר לעומת  3,049אש"ח  הנדרשת כעת הינן: השטח המעודכן לבנייה עפ"י תכנון מפורט הינו בהיקף של  6,592
מ"ר על בסיסו נערך האומדן ושהינו השטח המחושב ע"י משרד החינוך, התייקרות כללית של עלויות  2,855

סור בכוח אדם והתייקרות חומרי גלם, בניית מרחבים מוגנים נוספים מעבר לנדרש בפרוגרמה( כפי הבנייה )מח
שבא לידי ביטוי בתוצאות נוהל הצעת המחיר, לעומת אומדן העלות לבניית מ"ר כפי שנלקחה בעת הכנת האומדן 

מ"ר  1,560וך לבינוי של . נכון למועד זה, קיימת הרשאה תקציבית חלקית ממשרד החינ2024לתב"ר בתחילת שנת 
מטר, אנחנו מחכים  978אני אגיד שבינתיים כבר אושרו לנו עוד  ולל תוספות צפויות(.)כ אש"ח 12,040בסך של 

להרשאה. אנו מעריכים שמשרד החינוך יאשר לאחר תחילת הבנייה, כפי שנהג עד כה, הרשאה משלימה לבינוי 
אש"ח הרשאה  12,040מקורות המימון יהיו בשלב ראשון  ש"ח. 8,672,000מטר נוספים, בסך של  1,295של 

ש"ח מקרנות הרשות או מהרשאה ממשרד השיכון בגין מענקים  0022,725,0 -קיימת של משרד החינוך, ו
 20,718,000 -התחדשות עירונית שמגיעים לנו. ככל שתתקבל ההרשאה המשלימה, כי אז המקורות ישתנו כדלהלן

שקלים מקרנות הרשות או מהרשאה של משרד השיכון  14,053,000נוך והיתרה שקלים בהרשאה של משרד החי
צירפנו לכם אומדן מעודכן לתקציב הפרויקט, כפי שהכינה סמנכ''לית בינוי  מענקים בגין התחדשות עירונית.

 בחכ"ל, עפ"י ההצעה הזוכה בנוהל משכ"ל. שאלות?
 

 על המרחבים המוגנים מעבר לפרוגרמה? לכמה תלמידים זה יספיק? יכול לדבר איתנו אתה יעלה מקליס:

 מטר מרחבים מוגנים לתוך האגף החדש, לפי חצי מטר לבן אדם. 400אנחנו מוסיפים שם למעשה  גיל סימנהויז:

 וזה מכסה עכשיו את כל התלמידים של התיכון? יעלה מקליס:
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. זה לא מכסה את הכל, אנחנו בוחנים אפשרות להוספת 058 -נכון להיום, יש פתרון לתיכון ל גיל סימנהויז:
מרחבים מוגנים ליד המבנה הוותיק, הקיים. כמובן, ככל שאנחנו נימצא במצב של כוננות, אז גם הלימודים יהיו 
בסמוך למרחבים מוגנים ואז יוכלו להיכנס יותר מהר. אני מעריך שאחרי הבינוי הזה ועם התוספת הנוספת שאנחנו 

 יושלם מיגון מלא לתיכון.בוחנים, 

 יישר כוח. יעלה מקליס:

ש''ח לטובת בניית  6,592,000בסך של  1301הצעת החלטה: מועצת העיר מאשרת הגדלת תב''ר  גיל סימנהויז:
בתיכון מקיף יהוד, ועדכון מקורות המימון כדלהלן: מקורות המימון יהיו  מטר 3,049אגף חדש בשטח בנוי של 

מקרנות הרשות או מהרשאת משרד  ש"ח  22,725,000 -"ח מהרשאת משרד החינוך, וש 12,040,000בשלב ראשון 
 20,712,000 -השיכון מענקים בגין התחדשות עירונית. ככל שתתקבל ההרשאה המשלימה, כי אז המקורות ישתנו 

שקלים מקרנות הרשות או הרשאה ממשרד השיכון מענקים בגין  14,053,000 -מהרשאת משרד החינוך ו ש''ח
, גוניקמן יובבראש העיר, ויקטור, חיים, יעלה, ורדי, ליאור, ברק, דוד, התחדשות עירונית. מי בעד? הדר, משה, 

 .בונפיל , שימיחזן רוטמן, יוסישמואל 

 הצבעה:

 , גלבוע , ליאורבושרי , ורדימקליס , יעלהאפרגן , חייםג'נח ויקטורדוד מזרחי, , מגן משה, מימון הדר   14  - בעד
 בונפיל , שימיחזן רוטמן, יוסישמואל , גוניקמן יובבאמנון סעד, , עטרי ברק                  

 
 מה סטטוס ההיתר? יעלה מקליס:

אני אבהיר רק משהו אחד. כשאנחנו כתבנו את הצעת ההחלטה, עדיין לא התקבלה הרשאה משלימה.  גל לניאדו:
 -היום, אנחנו כבר יודעים שיש לנו

 האופציה השנייה? יעלה מקליס:

, 17,390,000לא, באמצע. לא קיבלנו את הכול, אבל זה כבר הצטמצם. הרשאת משרד החינוך היא  גל לניאדו:
 עים.כבר היום אנחנו יוד

 אז למה לא לתקן בהחלטה? ורדי בושרי:

 לא, זה בסדר, זה עומד באותה ההחלטה. גל לניאדו:

 -בקרנות הרשות, אם אנחנו יודעים שיש ברק עטרי:

 אז חבל על הראשון. יעלה מקליס:

הייתה  מיליון. רגע, 20 -קיבלנו הודעה שאושר, ההרשאה עוד לא הוזרמה למערכת. בסוף, זה יגיע ל :גיל סימנהויז
 שאלה?

 שאלתי לגבי ההיתר. יעלה מקליס:

 -ליולי 3 -בתיאום עם מנהל בית הספר, אנחנו ב גיל סימנהויז:

 ליולי זה תאריך מצוין. זה תאריך מעולה, אתה יודע למה. 3 יעלה מקליס:

 -מיליון קרנות הרשות 22 -זה אומר שמתוך ה ברק עטרי:

אז אני מברכת על זה שהתוכנית הזאת שכבר נמצאת על השולחן כל כך הרבה זמן, באמת זכתה  יעלה מקליס:
להקצאה תקציבית של משרד החינוך ושהיא יוצאת לדרך, וכמו שאמר המנכ"ל, היא גם תיתן מענה למרחבים 

 מוגנים.

 , כביכול?17 -זה אומר שעכשיו קרנות הרשות ירד ל ברק עטרי:

 מיליון שקל. 17 -מום ירד לכן, המקסי גל לניאדו:

 כמה יש לנו היום, אם מותר לדעת? ברק עטרי:

 מיליון שקל. 40 -יש לנו בקרנות הרשות סדר גודל של כ גל לניאדו:
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 ,ושוב אנחנו לא יכולים פה שלא להזכיר את חי, עושה הקסמים, שמשיג תקציבים ממשרד החינוך שמואל רוטמן:
 ת.שעוד לא היו אף פעם בעירייה הזא

 יישר כוח. יוסי חזן:

 

 

   30/12/24ליום רבעוני הכספי הדו"ח ה על דיווח - 3סעיף מס' 
 

. צירפנו לכם את הדו''ח הרבעוני של 30/12/24ליום  דיווח על הדו''ח הכספי הרבעוני - 3נושא  גיל סימנהויז:
פרוטוקול ועדת הכספים את ח הכספי, וכנספח ד' ". צירפנו לכם כנספח ג' את דיווח הגזבר לדו2024לשנת  4רבעון 
 .7/4/25מיום  1/25מספר 

 העברתי לכם גם דיווח מאוד מסודר. גל לניאדו:

 אם יש שאלות, תשאלו, זה לא להצבעה. גיל סימנהויז:

האמת, גל, אנחנו מכירים אותך שנים רבות, אנחנו יודעים שאתה פלס ואנחנו סומכים על העבודה  ורדי בושרי:
 רי שעיינו בדו''ח בפרוטרוט, אנחנו בעד פה אחד.שלך ועל ועדת הכספים. ואח

 יחדבמדברים 

אני רוצה להגיד עוד משהו. אני שמחה שאנשים שיושבים שם היום מפרגנים גם למנכ''ל, גם  יעלה מקליס:
 -למהנדסת העיר, גם לגזבר, מה שהם לא עשו כשהם היו

 אנחנו עשינו את זה גם בפעם הקודמת. שימי בונפיל:

 טוב, תודה רבה, הישיבה ננעלה. שמואל רוטמן:

 תודה רבה, הישיבה נסגרה. גיל סימנהויז:

 

 הישיבה ננעלה.

 

 

 

 

אש"ח לטובת בניית אגף חדש  6,592בסך של  1301הגדלת תב"ר פה אחד,  ,: מועצת העיר מאשרתחלטהה

 מ"ר בתיכון מקיף יהוד, ועדכון מקורות המימון כדלהלן:  3,049בשטח בנוי של 

 :מקורת המימון יהיו בשלב ראשון 

 הרשאת משרד החינוך. -אש"ח  12,040

 הרשאת משרד השיכון / מענקים בגין התחדשות עירונית. קרנות הרשות / -אש"ח  22,725
 

 :ככל שתתקבל ההרשאה המשלימה, כי אז המקורות ישתנו כדלהלן 

 הרשאת משרד החינוך -אש"ח  20,712

 קרנות הרשות / הרשאת משרד השיכון / מענקים בגין התחדשות עירונית. -אש"ח  14,053

 


